



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

Helvécia Község Önkormányzata közmeghallgatással egybekötött FALUGYŰLÉST tart 2011. február 22-én, kedden 17 órai kezdettel a művelődési otthonban. Szeretettel várjuk a Tisztelt Lakosságot ezen a fórumon!

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Helvécia Község Képviselő-testülete 2011. január 25-én, kedden tartotta az év első ülését, melyen a következő döntéseket hozta:

Elfogadta az egyes szociális ellátásokról szóló 6/2009. (IV. 01.) önkormányzati rendelet módosítására tett előterjesztést, melynek értelmében a méltányossági ápolási díj mértékét 2011. január 1-jétől - az 1993. évi III. törvény (Szt.) megváltozott előírásai miatt - már nem a nyugdíjminimumhoz, hanem az éves költségvetési törvényben meghatározott alapösszeghez köti, mégpedig annak 80%-ában határozza meg.

Meghatározta a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek 2011. évi munkateljesítménye követelményeinek alapját képező célokat.

Megtárgyalta és elfogadta a Helvécia Község 2010. évi rendezvényeiről szóló beszámolót, mely szerint az önkormányzat a tavalyi évben 13 rendezvényt bonyolított sikeresen.

Elfogadta a 2011. évi rendezvény-naptárát, mely az elmúlt évek hagyományai és gyakorlata alapján került összeállításra. A rendezvény-naptárt az alábbiakban megtekinthetik.

A testület úgy döntött, hogy ingatlanközvetítói szerződést köt a helvéciai 735/ 4, 7, 8, 16, 18. hrsz-ú ingatlanok eladása érdekében a Hungaria House Ingatlanközvetítói Kft-vel.

Elhatározták a képviselők, hogy a 2011. évre is együttműködési megállapodást kívánnak kötni a Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesületével a

falugondnoki hálózat eredményes működtetése érdekében.

Az év első községi rendezvénye, a VI. Helvéciai Sakkbajnokság január 29-én, szombaton került megrendezésre a művelődési otthonban. Az eseményen két kategóriában hirdettünk eredményt. Ifjúsági kategóriában 8 diák indult, közülük I. helyezést ért el Kurdi Kristóf, az ezüstérmet Taál János nyerte el, míg a bronzérmet Balasi Dániel tudhatta magáénak.

A felnőtt kategória első helyéért járó trófeát ezúttal Cseke László érdemelte ki. A versenyen a II. helyezettnek járó ezüstérmet Nagy Raffael szerezte meg, a bronzérmet Forgó Zoltán helvéciai lakos vihette haza. Gratulálunk minden résztvevőnek!



A bajnokság izgalmas percei



Helvécia Község Önkormányzata tisztelettel meghívja a lakosságot
2011. MÁRCIUS 15-én, kedden délelőtt 10.30 órára

az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett emlékműsorra, melyen a Feketeerdői Általános Iskola diákjainak ünnepi műsorát, valamint Buda Ádám énekmondó előadását tekinthetik meg. Azt követően Helvécia Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, intézményei, polgármesteri hivatala, a felekezetek képviselői, a testvértelepülések delegációi, valamint a lakosok a Petőfi Sándor - szobor mellé koszorút helyeznek el.

Helyszín: Petőfi Sándor Művelődési Otthon

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Az idén február 5-én került sor a **Helvéciai Farsangi Futballkupa teremlabdarúgó bajnokság** megrendezésére. A tornán 7 (szigorúan helyi lakosokból álló) csapat vetélkedett a vándorszerlegért.

A 2011-es év nyertese a „Csapatnév az nincs” fantázianévvel nevezett csapat lett. Második helyen a „HSE”, a harmadik helyen a „KOZSAF” nevű csapat végzett. Nagyon szép egyéni eredmények is születtek. A gólkirály az idén is Szabó Tamás, a legjobb kapus Bangó József és a legjobb mezőnyjátékos Csorba Tamás lett. Valamennyi játékosnak gratulálunk. A díjakat Magó István polgármester adta át a játékosoknak. Ezúton szeretnénk megköszönni a mérkőzések lebonyolítását Kávai János és Töröcsik Árpád játékvezetőknek. Az eseményen

mindenki nagyon jól érezte magát, hiszen izgalmas játékokat láthattunk. A nap folyamán kávé, teát, üdítőt és szendvicset fogyaszthattak a nézők és a csapatok egyaránt.



A győztes csapat

Helvécia Község Önkormányzatának és intézményeinek 2011. évre tervezett kulturális rendezvényei, egyéb programjai

Rendezvény neve	Időpontja	Helyszíne	Rendező szerv
Nőnap bál	Március 5.	Községi Sportcsarnok	Feketeerdői Ált. Isk.
Wéber Ede Nap	Március 11.	Wéber Ede Ált. Isk.	Wéber Ede Ált. Isk.
Március 15-i ünnepség	Március 15.	Művelődési otthon	Helvécia Község Önk.
Petőfi szobor koszorúzása			
Egészség hét	Április 11-15.	Wéber Ede Ált. Isk.	Wéber Ede Ált. Isk.
Húsvéti játszótér	Április 21.	Művelődési otthon	Művelődési otthon
Majális	Május 1.	Művelődési otthon	Helvécia Község Önk.
Feketeerdős Napok	Június 3.	Feketeerdői Ált. Isk.	Feketeerdői Ált. Isk.
Helvécia Futás / Egészségnap	Június 4.	Községi Sportpálya	Feketeerdői Ált. Isk.
Csillagparti	Június 4.	Wéber Ede Ált. Isk.	Wéber Ede Ált. Isk.
Szent Iván-éji mulatság	Június 24.	Művelődési otthon	Művelődési otthon
Augusztus 20-i rendezvény,			
Idősek Napja	Augusztus 20.	Millenniumi Emlékpark	Helvécia Község Önk.
XVIII. Helvéciai Szüreti Mul.	Szept. 2-3.	Több helyszínen	Helvécia Község Önk.
Mikulás műsor	December 2.	Művelődési otthon	Művelődési Otthon
Községi Karácsony	December 15.	Művelődési otthon	Helvécia Község Önk.

KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG HÍREI

Megtartották idejük első találkozójukat a katolikus, református és evangélikus egyház püspökei

A Magyarországi Evangélikus Egyház Országos Irodájában találkoztak február 4-én a katolikus püspöki konferencia állandó bizottságának tagjai, a református és evangélikus egyház püspökei. Az immár hagyományos találkozó célja az egyházakat és a társadalmat érintő időszerű kérdések megbeszélése, valamint a folyamatban lévő és tervezett együttműködések részleteiről való eszmecsere.

Helvéciai hírek

Hamvazószerda - nagyböjt előnapja - ebben az évben március 9-re esik. Szigorú böjti nap, mint a Nagypéntek. Nagyböjt folyamán ebben az évben is lelkigyakorlatot tartunk.

Háromnapos lelkigyakorlat lesz. Március 31-én, csütörtökön du. 17.30 órakor kezdődik gyóntatással, 18 órakor szentmise - szentbeszéddel, április 1-jén, pénteken hasonlóképpen. Szombaton 15.30-tól gyóntatás, a szentmise 16 órakor lesz. A lelkigyakorlatot Ruskó Norbert bugaci plébános fogja tartani.

(folytatás a következő oldalon)

KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG HÍREI

(folytatás az *el z oldalról*)

Kérek mindenkit, használja ki a lehetőséget, és így készüljön a Húsvéti ünnepekre. Április 3-án nagyböjt negyedik Vasárnapján, mint az elmúlt években az időseknek és betegeknek, akik fölkészülnek és el tudnak jönni a templomba, a 10.30-as misén a betegek kenetét szolgáltatjuk ki. Akik nem tudnak eljönni a templomba, üzenjenek, és háznál szolgáltatjuk ki a betegek kenetét. Kérem a kedves híveket, legyen szívügyük a saját és embertársaik lelki üdvössége! Sokan költöznek ebből a világból rendezetlen lelkiállapottal. Egymásért Isten előtt is felelősek vagyunk.

Tervünkben van a templomablakok kicserélése ütésálló háromrétegű ólomkeretes színes üvegekre. Ablakainkon egy-egy magyar szent képe lesz látható. Azt gondolom, hogy méltó lesz a 100 éves templom rangjához. Megvalósításához tisztelt támogatóink ígértek támogatást. Későbbi számainkban még bővebben szólunk. A templomi padok alá is hajópadló kerül.

Május 14-én, szombaton ebben az évben is szándékozik megtartani a katolikus jótékonyági bált. A Feketeerdői Általános Iskola sportcsarnoka lesz a helyszín, ahova mindenkit szeretettel várunk.

Kiss Vilmos plébános

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Színházlátogatások

Január 8-án mi, színházbérletesek megnézhattuk az Anconai szerelmesek című zenés vígjátékot. Ahogy a címe is mondja, az előadás a szerelemről szól, ami nem mindig egyszerű. Az összegubancolódott szálak a darab végére kibogozódnak, és majdnem mindenki megtalálja párját. A mi családunk szeret színházba járni, nagyon jó program ez szombat délutánra. Várjuk a következő előadást, a Nyomorultak musicalt, ami február 5-én lesz, és erről csupa jót hallottunk. Köszönjük Klári néninek, hogy megvásárolta nekünk a színházbérletet!

Baranyi Márk

Az alsósok is voltak színházban. Ők a Popeye című darabot nézték meg. A kicsiket elvarázsolta a színház gyönyörű épülete, melyet sokan csak most láttak belülről. A darabot nagyon viccesnek találták, jól szórakoztak a főszereplőn és örömmel hallgatták a dalokat. Mindenki nagyon várja a következő előadást.

Dóbiás Péter előadása

2011. január 14-én, pénteken volt a soron következő előadás. Az 1001 éjszaka meséi volt a téma. Nagy izgalommal vártuk, hogy újra jöjjön Péter bácsi. Érdeklődéssel figyeltük a történetet. Az alsósok különösen élvezik az előadásokat, mert a jelentkezők kimehetnek szerepelni, eljátszhatják a történetet. A többiek természetesen irigykednek. Jó, hogy van az iskolánkban ez a lehetőség, mert sok érdekes hangszert ismerhetünk meg. Játékosan, szóbeli magyarázattal, szereplési lehetőséggel, sokkal nagyobb élmény meghallgatni egy-egy komolyabb zenei művet is.

Reméljük, hogy hamarosan újra ellátogatnak hozzánk!

Sz. ke Anett

Segítő szülők vacsorája

Az idén ősszel ismét megszépült iskolánk. A tavalyi évhez hasonlóan sok szülő jött szabadnapján, hogy rendbe tegye a sportpálya környékét. Az estig tartó munkában mindenki rendesen elfáradt. Munkájukat január 15-én vacsorával köszönték meg az iskola pedagógusai, diákjai, az SZMK és az iskola alapítványa is. Az izletes vacsorát Sulik József főzte, a vacsora utáni talpalávalót Béres László szolgáltatta. Mindenki jól

érezte magát a hajnalig tartó mulatozáson.

Magyar kultúra napja

A magyar kultúra napja nem hivatalos piros betűs ünnep. Már hosszú évek óta ünnepeljük, mert büszkék vagyunk a kultúránkra, gyökereinkre, hagyományainkra. Biztosan tudja mindenki, hogy Kölcsey Ferenc ezen a napon, 1823. január 22-én fejezte be a Himnuszt. Ilyenkor országsszerte különböző rendezvényekkel hívják fel a figyelmet azokra az értékekre, amelyeket évszázadok alatt sikerült megőrizni. Nálunk, itt az iskolában is megemlékeztünk egy rövid műsorral, amelyet a 7. osztályosok adtak elő.

Fekete Lilla

Félévi bizonyítványosztás

Január 21-én, pénteken megkaptuk a félévi bizonyítványt. Ez tükrözi legfontosabb dolgunk, a tanulás eredményét. Ilyenkor minden diák elgondolkodik azon, hogy mindent megtett-e azért, hogy jó legyen a bizonyítványa. Vannak olyanok, akik örömmel és büszkén vitték haza bizonyítványukat, de a többség megígérte, hogy a második félévben jobban fog igyekezni.

Az előbbieket biztosan megdicsérték a szüleik, az utóbbiakat pedig tanulásra biztatták. Reméljük, hogy amit megfogadtak, azt be is tartják a második félévben. Ehhez szorgalmat és kitartást kívánunk mindenkinek!

Felvételit írtunk

2011. január 22-én megírtuk a központi írásbeli felvételit magyarból és matematikából. Fél 10-re már ott kellett lennünk a középiskolákban. Mindenki izgalommal nézte, ki melyik teremben, kivel fogja megírni a dolgozatot. Féltünk, hogy vajon meg tudjuk-e oldani a feladatokat. Mikor kijöttünk, megkönnyebbültünk, és megállapítottuk, hogy sokkal könnyebb volt az idej, mint a tavalyi. Az eredményét február 10-én kapjuk meg. Reméljük, mindenkinek sikerül az általa első helyen megjelölt iskolába a felvételt.

Komáromi Adrienn

Február elején megkaptuk a pályázaton nyert számítógépeket, és felszerelésre kerültek a digitális táblák. Minden diákunk nagyon örült, és csodálta a számunkra eddig ismeretlen technikát.

(folytatás a következő oldalon)

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z. oldalról)

A nevelők képzése még februárban megtörténik, és utána nagy hasznát veszik ennek a magas szintű technikának mind a szaktanárok, mind a tanulók. Köszönjük a helvéciai önkormányzatnak, Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző asszonynak és Bodor Tamás informatikusnak, hogy elkészítették a pályázatot, és ezzel lehetővé tették, hogy Helvécián mindkét iskolában olyan eszközökkel dolgozhassunk, mint akármelyik városi iskola tanulói és nevelői.

Januári jeles napok

Január 1.: a béke világnapja. A béke világnapját VI. Pál pápa kezdeményezésére ünnepeljük minden év első napján 1968 óta. Ez a nap arra figyelmeztet, hogy békében éljünk önmagunkkal, minden emberrel és mindennel az egész világon.

Január 6.: Vízkereszt: A népi- és vallási hagyomány szerint a három király (Gáspár, Menyhért, Boldizsár) e napon látogatták meg a Kisdedet.

Január 18. Piroska: Piroska napján ha fagy, negyven napig el nem hagy. Most nem volt fagy.

Január 22. Vince: Ha megcsordul Vince, tele lesz a pince. Az idén nem esett az eső.

Január 27. a holocaust nemzetközi emléknapja.

A világon mindenütt megemlékeznek a népiirtás áldozatairól, a körülbelül 6 millió emberről, aki már soha nem térhetett vissza az életbe. Történelem órán mi is megemlékeztünk erről a napról.

hideg az idő, korán érkezik a tavasz. Szeles idő esetén jó termőidő és szerencsés év lesz. Az idén szeles idő volt, nem esett és hideg sem volt.

Rövid híreink:

- Február 7-én közös, majd osztályszülői értekezletet tartottunk.

- Iskolánk farsangi mulatsága február 12-én 14.00 – 20.30-ig tartott.

- Február 24-én ismét várjuk a nagycsoportos óvodásokat. Ekkor a 3. osztályosok látják őket vendégül.

Már fél éve nagyon vidám csapat jön össze, hogy tornázhasson hétfő és szerda esténként a Wéber Ede Iskola tornatermében. Nagyon nagy kitartással és örömmel végezzük a legnehezebb gyakorlatokat is. Igaz, ez Thám Katinak köszönhető, mert minden alkalommal úgy állítja össze az órákat, hogy azok változatosak legyenek. Többféle eszközt is használunk. Valódi felüdülés esténként ez az egy óra hossza. Vannak köztünk fiatalok és kevésbé fiatalok is, itt mindenki megtalálja a neki való gyakorlatokat. A csapat szívesen lát újabb tagokat is.

A foglalkozások hétfőn és szerdán este 7 órakor kezdődnek, és 8 óráig tartanak. Érdeklődni lehet Thám Katalinnál telefonon: a 06-30/451-15-15-ös telefonszámon, vagy személyesen az edzések előtt! Jó mozgást mindenkinek!

Januárra vonatkozó időjárásjóslások

Ha vízkeresztkor esik, hosszú lesz a tél. Ha viszont

Béresné Szabó Ildikó
intézményegység-vezet



NŐNAPI NÓTAMŰSORT szervez a Hetényegyházi Nótakör és a Helvéciai Szülői SZMK

2011. március 5-én 15 órakor a helvéciai Petőfi Sándor Művelődési Otthonban. A műsorban

magyarnóták, operettek és örökzöldek hallhatók. A belépő ára: **1000,- Ft.** Érdeklődni a Wéber Ede

Általános Iskolában lehet, vagy az SZMK vezetőjénél a 76/428-037-es telefonszámon.



FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

A naptári év elején iskolánk mosdóit új rolnitartókkal és krémszappantartókkal szereltettük fel, mely utolsó lépése volt a vizes blokk nyáron végzett felújításának. Mindezek után esztétikussá és higiénikussá vált tanulóink számára a mosdóhasználat. Bízom abban, hogy minden diákunk értékeli a bekövetkezett változásokat, és törekedni fog e helyiségek rendeltetésszerű használatára, megóvására.

Zeneiskolai bemutató leendő elsőseinknek

Januárban egész éves óvodai-iskolai együttműködésünk újabb állomásához érkeztünk. Nagy szeretettel és izgalommal fogadtuk a Lakótelepi Óvoda nagycsoportosait, kísérőiket és az érdeklődő szülőket. Ez alkalommal a legügyesebb zeneiskolások mutatták be hangszertudásukat.

A fúvósok szerepeltek a legnagyobb számban. Furulyán a következő tanulók játszottak: Bencsik Elvira, Bertalan Lili Laura, Kovács Zoltán, Nagy Babiána Vanessza, Pál Brigitta Piroska, Polyák Tímea (1. osztályosok), továbbá Forgó Nikolett, Forgó Zsanett, Káplány Anna Sára (2. osztályosok). Kollár Angéla (3. o.) klarinéton, Finta Réka (3. o.) és Kollár Izabell (7. o.) fúvolán mutatkozott be. Természetesen Gmoser Vilmos tanár bácsi is jelen

volt, aki biztatta tanítványait, és ő maga is szerepelt. Zongorán Kollár Mátyást (5. o.), szintetizátoron Szabó Vanesszát (4. o.) és Szakál Franciskát (6. o.), gitáron pedig Faragó Bálintot (5. o.) láthattuk-hallhattuk.

A 2010/2011-es év első félévének lezárása

Január 21-ig minden feketeerdős diák megkapta első félévi munkájának értékelését. Ez alkalommal is sokan örülhettek a szép bizonyítványnak. Kitűnő és jeles tanulóink: Forgó Nikolett, Forgó Zsanett, Oláh Csaba (2. osztályosok); Finta Réka, Gyöngye Dóra, Kollár Angéla, Almási Enikő, Kovács Áron (3. osztályosok); Kiss-Tóth Virág Enikő, Kovács Bence, Szabó Vanessza (4. osztályosok); Kollár Mátyás, Illés Tamás, Szabó Emese, Termő Tibor (5. osztályosok); Juhász Cintia, Kovács István, Czinege Kornél, Kiss Mercédesz, Mayer Balázs (6. osztályosok); Kollár Izabell, Taál Evelin, Varga Fanni (7. osztályosok) és Répás Szilvia (8. osztályos). Gratulálunk szép eredményükhöz, további sikereket kívánunk! (Természetesen első osztályosainkról sem feledkeztünk el, de a szöveges értékelés miatt név szerint csak év végén fogjuk a legjobbakat kiemelni).

(folytatás a következő oldalon)

FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az előző oldalról)

Nyertes pályázat

2010 végén az OTP Bank Nyrt. és a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat pályázatot hirdetett „Megyénkben az OTP” címmel. Örömmel számolhatok be arról, hogy az általunk benyújtott pályázat – az idei Feketeerdős Napok rendezvénysorozatára – 70.600 Ft-os támogatást nyert. Ezúton is szeretném megköszönni Nagy-Brlázs Erika tanár néni nagyszerű munkáját.

Füstmentes intézmény

Bizonyára sokan észrevették, hogy iskolánkban jól látható helyekre (bejárati ajtó, faliújság, hirdető szekrény) kikerült a „Nemdohányzó intézmény” felirat. Nagyon büszkék vagyunk arra, hogy intézményünknek egyetlen dolgozója sem dohányzik. Ezért kérem a Tisztelt Szülőket, látogatóinkat, hogy az iskola kapuján belépve ne dohányozzanak! Köszönjük!

Informatikai fejlesztés

Az elmúlt napokban megérkeztek a várva várt informatikai eszközök. 17 db vadonatúj számítógépet, monitort, headset-et, 4-4 db laptopot, projektort és interaktív táblát kaptunk. A gépek és táblák szerelése, az informatikaterem szükséges átalakítása megtörtént. Szeretnénk köszönetünket kifejezni mindazoknak, akik közreműködtek a sikeres pályázatban és a szerelési munkákban. Február folyamán tantestületünk minden tagja 10 órás kötelező interaktív továbbképzésen vesz részt, hogy gyakorlatban is elsajátítsuk az új eszközök használatát. Vannak olyan kollégáink, akik már több interaktív órát is tartottak a napokban, melyet tanulóink nagy lelkesedéssel és érdeklődéssel fogadtak. Nagyon örülünk az új, modern technikának. Úgy gondolom, segítségükkel még eredményesebben, hatékonyabban végezhetjük munkánkat.

Nónapi bál

2011. március 5-én (szombaton) 19 órai kezdettel a sportcsarnokban tartjuk Nónapi bálunkat, melyre mindenkit nagy szeretettel hívunk és várunk. Vacsora: Ezerjő vendéglő, zene: Gyenes Ferenc + karaoke, műsor: meglepetés. Belépő: 2.500 Ft,

KÖZPONTI ÓVODA HÍREI

Január 29-én megtartottuk az alapítványunk jótékonyági bálját. Köszönjük mindazon szülők segítségét, akik valamilyen formában hozzájárultak a bál sikeréhez: részt vettek aktívan a báli mulatságon, a bál utáni takarításban, a sütemények megsütésében; a néptáncos gyerekek szüleinek, hogy lehetővé tették a gyerekek fellépését.

Köszönjük az intézményegységek és a képviselők: Balogh Károly, Thám József, Cseh Miklós, Dobosi Zsolt támogatását, valamint Thám Attila és Göbolyös Károly támogatását.

*Amreinné Orbán Gabriella
intézményegység-vezet*

Támogatójegy: 1.000 Ft. Jegyek elővételben megvásárolhatók az iskolában (Telefonszámunk: 76/429-426).

*Petyovszkiné Kovács Margit
intézményegység-vezet*

Sport

Családi sportest

A tavalyi sikeren felbuzdulva az idén is megrendeztük a családi sportest asztalitenisz-bajnokságát, melyre húsz szülő, illetve öregdiák nevezett. A három órára sikerült versenyen öt asztalon, több mint hatvan mérkőzés után alakult ki a végeredmény. A hölgyeknél az első helyet Tóthné Szappanos Anikó szerezte meg, második helyen Kardos Katalin végzett, a harmadik pedig Faragó Zoltánné lett. A férfiak mezőnyében a tavalyi évhez hasonlóan Velkey Zoltán tanár bácsi végzett az élen, második helyezett Czinege László lett, míg a harmadik helyen Földi Márk zárta a versenyt.



Természetesen minden versenyző nyertes lett, mert gazdagodott egy jó hangulatú, jó társaságban eltöltött estével, melyet jövőre újra megrendezünk.

Atlétika

Február 5-én rendezték a Lánchíd-Darvas Kupa terematléтика verseny városi döntőjét, melyen iskolánk öt tanulóval képviseltette magát. A legkiemelkedőbb eredményt Varga Fanni 7. osztályos tanuló érte el, aki távolugrásban első, magasugrásban harmadik, súlylökésben negyedik lett, illetve Bosnyák Hajnalka 8. osztályos tanuló, aki a súlylökők között végzett a negyedik helyen. A megyei döntőbe versenyszámonként az első nyolc jut be, így mind az öt versenyzőnk ott lesz, hiszen a fiúk is továbbjutó helyeken végeztek.

Illés Tibor testnevel

Internet - http://www
File Edit View History Bookmarks Tools Help
http://www
Page 1
**Honlap fejlesztés,
tanácsadás, oktatás**
Nagy Gusztáv
főiskolai oktató, webfejlesztő
http://nagygusztav.hu • 20/886-0628
Loading... 100%

G A Z D A H Í R E K

Monitoring adatszolgáltatás

A támogatások elnyerésének feltételei között a monitoring adatszolgáltatás is szerepel.

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból támogatott intézkedések monitoring adatszolgáltatási rendjére vonatkozó részletes szabályokról a 18/2009. (III. 6.) FVM rendelet szól. Monitoring adatszolgáltatásra mindenki kötelezett, aki az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból finanszírozott támogatásra vonatkozóan jogerős határozattal rendelkezik 2010. év végéig.

Monitoring adatszolgáltatási támogatási jogcímek a következők:

- a fiatal mezőgazdasági termelők számára nyújtandó támogatások
- a mezőgazdasági termelők gazdaságátadásához nyújtandó támogatás
- a szaktanácsadási szolgáltatások igénybevételehez nyújtandó támogatások
- az önálló, építéssel nem járó gépek, technológiai berendezések beszerzéséhez nyújtandó támogatások
- a növénytermesztés létesítményeinek korszerűsítéséhez nyújtott támogatás
- az öntözés, a melioráció és a területi vízgazdálkodás mezőgazdasági üzemi és közösségi létesítményeinek fejlesztéséhez nyújtandó támogatások
- a kertészeti gépek, technológiai berendezések beszerzéséhez nyújtandó támogatások
- a kertészet korszerűsítéséhez nyújtandó támogatások
- az állattartó telepek korszerűsítéséhez nyújtandó támogatások
- ültetvények korszerűsítéséhez, telepítéséhez nyújtandó támogatások
- a rövid vágásfordulóú fás szárú energiaültetvények telepítéséhez nyújtott támogatás
- az évelő, lágyszárú energiaültetvények telepítéséhez nyújtandó támogatások
- a mezőgazdasági termékek értéknöveléséhez nyújtandó támogatások
- a termelői csoportok létrehozásához és működéséhez nyújtandó támogatások
- az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program I. és II. intézkedéscsoportjához kapcsolódó képzések tárgyában nyújtandó támogatások
- az erdészeti célra használt géppark fejlesztéséhez és korszerűsítéséhez nyújtandó támogatások
- a kedvezőtlen adottságú területeken történő gazdálkodáshoz nyújtandó kompenzációs támogatások
- a Natura 2000 gyepterületeken történő

gazdálkodáshoz nyújtandó kompenzációs támogatás

- a mezőgazdasági területek erdősítéséhez nyújtandó támogatás
- az erdészeti potenciál helyreállítására nyújtandó támogatások
- nem termelő mezőgazdasági beruházásokhoz nyújtandó támogatások
- az erdőszerkezet átalakításához nyújtandó támogatások
- az agrár-erdészeti rendszerek mezőgazdasági földterületeken történő első létrehozásához nyújtandó támogatás
- az erdő-környezetvédelmi intézkedésekhez nyújtandó támogatások
- agrár-környezetgazdálkodási támogatások
- a védett őshonos és a veszélyeztetett mezőgazdasági állatfajták genetikai állományának tenyésztésben történő megőrzésére nyújtandó támogatások

Az ügyfélnek az adatszolgáltatási kötelezettségét elektronikus úton kell teljesítenie 2011. február 15. és március 15. között vagy saját ügyfélkapun keresztül vagy meghatalmazás (kamarai tanácsadó, falugazdász) útján. Az egyéni űrlapon az összes igénybe vett jogcímre vonatkozó kérdés megjelenik, és a nyomtatvány hiányosan nem adható be.

Az ügyfél minden évben csak az adatszolgáltatás évét megelőző évre vonatkozóan köteles adatot szolgáltatni. Az MVH a monitoring adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését ellenőrzi, valamint jogosult adminisztratív és helyszíni ellenőrzés keretében is az adatszolgáltatás pontosságát vizsgálni. Amennyiben az ügyfél teljeskörű - minden támogatási határozattal vagy szerződéssel rendelkező műveletre vonatkozó - adatszolgáltatási kötelezettségének nem tesz eleget, vagy azt késedelmesen, hibásan, valótlan adattartalommal, hiányosan, vagy nem az előírt módon teljesíti, mulasztási bírsággal sújtható. A monitoring adatszolgáltatás előkészítéséhez ajánlott előkeresni a korábbi év(ek) adatszolgáltatásait, mert így könnyebb az időközi változásokat követni. Különösen a származtatott adatok és a nyilvántartásra és jelentésre kötelezett adatok igényelnek nagy körültekintést, mert azok nem lehetnek ellentmondásban a gazdaság nyilvántartásaiban szereplő és a más szervezetek felé már jelentett/jelentendő adatokkal.

Összeállította: Agócs Bernadett – ÚMVP tanácsadó Tel: 30/ 298-2322

HELVÉCIA

Alapította: Helvécia Község Önkormányzata, Felelős kiadó: Magó István polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034, Helvécia, Petőfi S. u. 22., Szerkesztő: Porumbné Pálfi Csilla, Ugrina Bernadett. Telefon: (76) 579-082, Készül: Nyomtató KKT. Felelős vezető: Tóth Géza, Kiadó címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BA/1991.